Ах,  эти смотры…

        Каждый год мы участвуем в конкурсе - смотре  сельских коллективов. Всегда стараемся подобрать хороший сценарий, отрепетировать  до автоматизма номера. 2012 год  знаменателен тем, что программа  коллектива Симоновского ДК   на тему «День культуры села», показанная 05.04.12 г была гармонична  во всем:   общий сценарий, отдельные номера,  жанровое соответствие  и артистизм.

   « Симоновские  посиделки»   пришлись по душе жюри и зрителям, которые кричали: «Молодцы!» .  

   Директор клуба Федосеева Т.П. и художественный руководитель    Андреев К.К. , имея опыт предыдущих  лет, вновь пригласили  для подготовки музыкальных номеров концертмейстера Крахмалева Е.В.   Благодаря  его опыту и знаниям музыкальные номера:  «Ничто в полюшке не колышется» рус. народная песня; М. Устинов «И будем жить»; «Русская гармошка»; «Чижик» русская народная песня и частушки «Матаня»   оценены по  максимальному баллу. 

    Хочется верить, что сотрудничество  с таким талантливым молодым человеком   будет приводить нас к более высоким рубежам.  

   Состав взрослых участников пополнился, чему мы несказанно рады.  Влились в коллектив Рябоконенко  Н., Борисова О.А.  

     Проблема в том и заключается, что   люди пассивны, не хотят ходить на репетиции, выезжать с концертами. «Лучше дома посижу!».  

   Так и сидят  многие « таланты»  по благоустроенным домам, а нам их  «ОХ!»  как не хватает. Мы ждем вас!

     С представителями детского возраста проще. Они хотят все и всегда.

Захарова Д, Петухова К, Иванова Ю, Марахтанов К, Зайцев А., Никиточкина А.. Рябоконенко М.. Иванова Ю.  рады   выступить  и сорвать аплодисменты.

     Презентация о селе добавила бы 10 баллов в копилку , но не было возможности ее показать. Это минус организаторам, которые   в положении указывают  требования, а не создают условий для их выполнения  (нет компьютера). 1 место по кусту и 4 в общем зачете на текущий конкурсный день –это здорово. 

      26.04.12 г в здании ДДТ г.Калининска  прошел очередной тур смотра художественной самодеятельности ОУ «Малиновый звон».  Подготовленные   номера  в разных возрастных группах  и номинациях соответствуют  целям конкурса:   духовно- нравственное  воспитание обучающихся, воспитание патриотизма и гражданственности, повышение творческой активности обучающихся. Выступили достойно и 

жюри отметило :

     Потапова А.  в  возрастной категории 15-18 лет в номинации «Художественное слово» с  композицией по произведению  Н.Е. Палькина   «Зима», дав 2 место.  

Возрастную  группу – учителя    с  художественно – литературной композицией  «Тройка» ( руководитель Чунакова Н.Н.),  присудив  2 место.

   Дуэт мальчиков 4 класса Исаева В., Кузьмина С.,   и  детская  вокальная группа  с солисткой   Сухонос Л.   Не заняли призовых мест, но слушать их было приятно.  Руководителю  Доронкиной О.В.  есть с кем и над чем работать.

    Мы готовимся, волнуемся, выступаем, узнаем результаты..  и понимаем : «Могли бы выступить еще лучше!».  Значит , есть  непокоренные  творческие  рубежи.  Значит,  мы должны стремиться к этим высотам, доказывая в первую очередь себе: «  Мы творческие, активные, позитивные и способны побеждать!»

  Постоянный участник  всех смотров  Чунакова Н.Н.

